

黄南报

2015年10月25日 星期日

农历乙未年九月十三

本期 8版

国内统一刊号 CN63-0017

邮发代号 55-16

总第 980期

2015年第 41期



深入推进三基工作和精准扶贫融合发展

确保贫困群众过上更加幸福美好生活

本报讯 (通讯员 王晓虎) 10月19日至21日,州委书记巨克中,州委常委、州委秘书长杨志军在州有关部门负责人和河南、泽库两县党政领导陪同下,深入有关乡镇、村社调研。

10月19日上午,巨克中一行驱车来到河南县扶贫开发产业园。巨克中在详细了解园区建设情况后,对园区以合作社方式,吸纳贫困劳动力就业,摆脱产业结构单一、缺乏后续产业发

展、牧民群众缺少投资发展渠道的做法给予了充分肯定。他指出,要贯彻精准扶贫方针,把扶贫资金和产权量化到贫困户,以合作社方式组织起来,积极与龙头企业对接,实现就业和产业扶贫。在荷日恒那日宗服装加工厂和旺佳民族传统饮食有限责任公司,巨克中鼓励企业设计生产既有民族特色,又有时尚元素的服装,满足当地需求,开拓外地市场;要求企业立足本地资

源优势,以诚信为本,积极建立有机肉类食品分割、包装生产线,做大有机畜产品品牌。

巨克中实地查看了宁木特镇梧桐村2015年异地搬迁项目,当了解到该项目捆绑水利资金和道路硬化工程资金,一次性将地处偏远的梧桐村60户牧民搬迁至交通便利的黄河沿岸时,他高兴地说,巩固教育实践活动成果,转变作风,急群众之所急、想群众之所想、解群众之所

困,各级干部就能真正和困难群众打成一片、融为一体,真正夯实党的执政之基。在移民搬迁牧户才布加家,当了解到才布加两个儿子分别在西安和拉萨上大学,才布加和妻子依靠政府补助资金,在家中开了商店和小饭馆,年收入超万元时,他说,扶贫先扶智,教育是解决贫困问题的根本。我们要加强教育培训,提高劳动者素质,阻断贫困的代际传递。(下转二版)



州委书记巨克中一行视察泽库县泽库肉联厂。 通讯员 葵邦摄

我州完成党政干部
基本能力测评试点考试

详见2版

兰采乡发现
82.2℃高温温泉

详见3版

州内首家3D数字影院
在尖扎试运营

详见3版

新常态下新跨越
且看尖扎满目春

详见4-5版

李家峡山上的“守库人”

详见8版

责编 / 王宝兰 排版 / 冯忠清

黄南州社会各界热议全省藏区工作会议精神

详见2版·一周要闻

“好警嫂”刘东萍载誉归来

本报综合讯 10月13日,在公安部、全国妇联联合举行的“好警嫂”推选活动中,获评青海“好警嫂”的刘东萍、陈霞霞载誉归来。

副省长、省公安厅厅长刘志强会见了“好警嫂”,并向她们表示热烈祝贺。刘志强指出,“好警嫂”坚韧不拔的生活态度,积极向上

的进取精神,无怨无悔的奉献担当,给青海公安工作注入了不竭动力,是青海公安事业发展的坚强后盾,要求全省各级公安机关要采取多种形式,广泛宣传“好警嫂”的先进事迹,把警嫂的奉献牺牲转化为忠诚履职的强大动力,以更加负责的态度、更加自律的意识、更

加昂扬的斗志,切实肩负起党和人民赋予的神圣职责。

当日,黄南州公安局及州交警支队领导同仁县交警大队代表共同迎接“好警嫂”刘东萍载誉归来,并向“好警嫂”敬献哈达送上祝福。

我州完成年度 人工造林1.7万亩

本报讯 今年以来,全州完成人工造林1.7万亩,封山育林4万亩,新农村村庄绿化21处,义务植树95万株,育苗0.06万亩,维护中幼龄林区4.5万亩,完成计划任务的100%。在全力推进造林绿化工作中,加大生态破坏严重区域生态恢复力度,集中整治了同仁县隆务东山延伸段、南当山和格拉滩以及尖扎县南山等生态重点区域。投资35万元,对泽库县西部沙化区域进行了治理,共完成防沙治沙造林200亩;通过新造林地灌溉设施、林用道路、加密围栏等配套设施的建设,高标准、快速度推进今年的各项工程;以项目投资为主,通过相关部门项目捆绑,收取绿化费和协调外地援建等方式,缓解了造林绿化工作的困难,提高了造林成效。

便民电话

网址: http://hnb.hnz.gov.cn
火警: 119 电话维修: 112

州消费者协会: 12315
匪警: 110 州急诊: 120

药监举报: 8729377
物价举报: 12358

干部监督举报: 12380
劳动维权举报: 8724110

法律援助中心: 12348
州电力报修: 8724159

纪检举报: 8722036
州公房中心举报: 8722738